










Za účelem výběru individuálně nejvhodnějších přípravků je možné pořídit si nabízenou 
sadu pro péči o dětskou pokožku. Dětská sada je dále rozšířena i o přípravek vhodný 
pro péči o pokožku nastávajících maminek.

Sada obsahuje tyto přípravky:
BABY L – 5 ml
Pro každodenní péči o jemnou, citlivou dětskou 
pokožku nabízíme speciální krém BABY L. 
Účinnými složkami tohoto přípravku jsou hlavně 
levandulový éterický olej. Přípravek se vyznačuje 
zklidňujícími a protizánětlivými účinky, skvěle 
se hodí pro ošetření pokožky celého těla po 
koupeli.

BABY K – 5 ml
Vysoce kvalitní krém obsahující výhradně 
jemné rostlinné oleje a prvotřídní heřmánkový 
éterický olej vhodný pro péči o jemnou a citlivou 
pokožku dětí. Hodí se pro péči o pleť po 
koupeli i pro denní používání. Jeho regenerační 
a uklidňující vlastnosti jistě ocení nejen rodiče 
nemluvňat a velmi malých dětí, ale i ti, jejichž 
ratolesti dosáhly školního věku.

MANDLOVÝ, dětský umývací olej – 20 ml
Díky konzi stenci podobné jako u sprchovacích 
olejů lze tento olej po užít k mytí dětské citlivé, 
nebo rovněž zánětlivé pokožky. Vhodný je též 
k omývání obličeje. Směs použitých éteric‑
kých olejů je známá svými uklidňujícími, 
protizánětlivými a antiseptickými účinky. 
Přípravek napomáhá zklidnit pod ráždění.

HEŘMÁNKOVÝ, dětský koupelový olej – 20 ml 
Velmi jemný koupelový olej, určený pro suchou 
a velmi citlivou pokožku miminek, ale i maminek.

FENYKLOVÝ, masážní olej – 20 ml
Velice oblíbený masážní olej, který může 
pomoci odstranit nepříjemné nadýmání, tolik 
časté u novorozeňat. Díky své konzistenci 
a obsaženým složkám bývá masáž tímto olejem 
dětičkám velmi příjemná a má uklidňující účinky.

DĚTSKÝ, masážní olej – 20 ml
Masážní olejíček určený k použití po koupeli, 
který umocňuje příjemné chvíle, z dotyku 
rukou rodičů na pokožce našich nejmenších. 
Jedná se o bezvodý přípravek, čímž se stává 
nepostradatelným ze jména v zimním období.

NOSNÍ OLEJ BABY – 10 ml
Přípravek určený pro každodenní použití 
pro ošetření dětských nosíků. Díky obsahu 
mandlového a třezalkového oleje spolu s éteric‑
kými oleji z heřmánku a levandule je účinnost 
tohoto přípravku vynikající. Nosní olej baby 
může pomoci předcházet nachlazení, ale 
je vhodný k péči i v době nachlazení nebo 
i k ošetření pokožky v okolí nosu.

Sada baby
Testovací sada pro miminka



Narození miminka je jistě tím nejsilnějším zážitkem v lidském životě.  
Ani v těchto dnech plných nadšení bychom však neměli zapomínat na důmyslnost 
přírody. Aromaterapie může podpořit první nádechy Vašeho miminka i další krůčky 
životem…

PÉČE O MIMINKO
S AROMALÁSKOU

ČISTOTA PŮL ZDRAVÍ
BOROVICOVÝ OLEJ jistě ocení maminky novorozenců. 
Borovice je známá svou schopností vytvářet 
mikrobiálně čisté ovzduší. Postačí 2–3 kapky na 
látkovou hračku umístěnou v postýlce nebo kočárku. 

KOUPÁNÍ vůně heřmánku jako ukolébavka
Kožní film pokožky se vytváří řadu týdnů, proto je 
důležité  mu pomoci. V prvních měsících je tedy 
vhodné koupat miminka v čisté vodě, případně 
přidat do koupele HEŘMÁNKOVÝ KOUPELOVÝ OLEJ 
nebo omývat MANDLOVÝM OMÝVACÍM OLEJEM. 
Heřmánek je známý svými uklidňujícími účinky. Je 
velmi šetrný a jeho působení podpoříte ještě více, 
když miminko po koupeli neosprchujete, ale pouze jej 
osušíte bavlněnou plenou.

KOJENECKÁ MASÁŽ
Jemné doteky vyjadřují něhu a lásku, nastolí tělesnou 
i duševní pohodu děťátka. Miminko se masáží 
BABY MASÁŽNÍM OLEJEM zklidní, cítí se v bezpečí a 
milované. Ideální čas na masáž je večer, kdy se dítě 
krásně uvolní a snáz usne. S chvílemi vzájemného 
souznění můžeme začít od prvních dní po narození. 

OPRUZENINY intimní záležitost
Mezi oblíbené dětské krémy patří BABY K a BABY L. 
TIP: mnohé maminky nás informovaly o svých 
dobrých zkušenostech s balzámem INTIMISS. 
Obsažené oleje z modrého heřmánku a levandule  
jsou známé svými zklidňujícími účinky, proto při 
každém přebalování používají maminky balzám 
INTIMISS. 

PRVNÍ RÝMIČKA aromaterapie při nachlazení
NOSNÍ OLEJ BABY je určený pro citlivý dětský nosík 
náchylný na podráždění. Použité oleje z heřmánku 
a levandule pomohou uvolnit dýchací cesty, zklidnit 
nosní sliznici a současně mohou poskytovat ochranu 
před vysycháním.

KAŠEL 
Kašel bývá větším problémem, směs ÉO ATEMOL 
může být vhodným pomocníkem při  rýmě a zmírnění  
kašle, příjemně voní, obsažené oleje jsou známé 
svým mikrobiálním  a antibakteriálním účinkem.

ZOUBEK ZA ZOUBKEM aneb probdělé noci
BABY ‑DENT můžete bez obav používat již od třetího 
měsíce věku dítěte k masáži dásní. Pár kapek 
přípravku s hřebíčkem, mátou a fenyklem může 
zklidnit podrážděné a zduřelé dásně.

BOLAVÉ BŘÍŠKO fenyklové pohlazení
Dětský pláč mohou mít na svědomí i „prdíky“. 
FENYKLOVÝ MASÁŽNÍ OLEJ a malá masáž bříška 
pomůže odstranit nepříjemné bolení.  
TIP: přípravek ocení i kojící maminy k pravidelnému 
ošetření prsů.

PRVNÍ ODŘENINY levandulové pohlazení
Že je na toto téma příliš brzy? Čas plyne jako voda 
a zanedlouho dojde na první krůčky a s nimi i první 
odřeniny. Proto by LEVANDULOVÝ OLEJ v lékárničce 
rozhodně neměl chybět. Právě účinné látky 
levandule mohou pomoci tyto drobné „bolístky“ 
vyčistit a zahojit. Vhodným pomocníkem i v tomto 
případě může být INTIMISS. Obsažené složky se 
vyznačují právě touto schopností.



DĚTSKÁ SÉRIE

PŘÍPRAVKY PRO PÉČI O PLEŤ

PŘÍPRAVKY NA OŠETŘENÍ TĚLA

KOUPELOVÉ OLEJE

SPRCHOVACÍ OLEJE

PŘÍPRAVKY NA OŠETŘENÍ ZUBŮ A ÚSTNÍ DUTINY

PŘÍPRAVKY PRO INTIMNÍ HYGIENU

PŘÍPRAVKY VHODNÉ K MASÁŽI

PARFÉMY

NOSNÍ OLEJE

SPECIÁLNÍ PŘÍPRAVKY

OPALOVACÍ OLEJE

PŘÍPRAVKY PRO ČIŠTĚNÍ A DESINFEKCI

ROSTLINNÉ OLEJE A MÁSLA

AUTOPARFÉMY

ÉTERICKÉ OLEJE A SMĚSI
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